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Programme funded 

by the European Union                                                                                                                                                              

Parteneriat pentru cooperare cu caracter educativ în context transfrontalier
           În cadrul Programului Operational Comun Romania – Ucraina - Republica Moldova 2007-2013, Prioritatea 3 Actiuni de la om la om, licitația 1, Grupul Scolar de Cooperatie Botosani implementează proiectul „Schimburi educationale transfrontaliere in domeniul profesional”, cod proiect: MIS-ETC code 738, având partener Directia Generală Învătământ, Tineret si Sport Glodeni– Republica Moldova. 
            Perioada de implementare a proiectului este martie 2011- martie 2012.
            Scopul proiectului - stimularea cooperarii cu caracter educativ între comunitatile vecine, prin activitati de interes comun şi schimburi educationale pentru promovarea valorilor din spatiul european.
            Obiectivul specific al proiectului este cresterea nivelului de cooperare în domeniul didacticii moderne prin schimburi educationale între cadrele didactice si între elevi pentru promovarea valorilor din spaţiul european si va fi transpus prin urmatorul grup de activităti:

               - Schimburi de informatii între institutiile de învătământ ( informatii si bune practici, între furnizorii de formare profesională, prezentarea ofertei educative din domeniul profesional pe piata muncii din aria eligibilă a proiectului)

               -  Cunoasterea traditiilor mestesugaresti de catre elevii parteneriatului din  raionul Glodeni si judetul Botosani – viitoare profesii din domeniul turism si alimentatie (Organizarea unor simpozioane transfrontaliere despre traditii și obiceiuri, organizarea unor expozitii cu traditiile culinare ale zonei transfrontaliere, activitati specifice tineretului scolar gen prezentare de carte, dansuri populare, bal mascat cu haine din ”Lada Bunicii”, mostre oferite catre firme, etc).

In perioada Martie – Mai 2011 se implementeaza o serie de actiuni de pregatire a cadrului organizatoric de desfasurare a activitatilor proiectului cum ar fi: achizitionarea unor echipamente pentru dezvoltarea institutionala a aplicantului, nominalizarea grupului tinta si extinderea retelei de informare si comunicare, elaborarea materialelor de diseminare a informatiilor, detalierea conventiilor cu reprezentantii administratiilor publice locale referitor la organizarea actiunilor de popularizare a rezultatelor proiectului.


  Prin obiectivele și rezultatele  asumate, prezentul proiect integrează temele orizontale ale programului cu privire la dezvoltare durabilă, oportunități egale și coeziune teritorială.
              Proiectul reprezinta un nou pas pentru dezvoltarea relatiilor de colaborare transfrontaliera cu partenerul din Republica Moldova , si in acelasi timp o noua experienta in implementarea finantarilor europene pentru multiplicarea actiunilor de colaborare  pe termen lung.
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